

ERRATUM.

— “BREAKERS AHEAD!”—In sixth line, read “be honest ; honest,” instead of “to harvest ; harvest.”